أوجد ناتج ما يلي .."


 (
اول
 شئ عندنا 
ترتبيع
 نفك التربيع ( مربع 
الاول
 + 2 
الاول
 في الثاني + الثاني تربيع ))
 >> نطبق هذا الكلام
4x
2  
+2(6x) +9 
 هذا نروح نضربه في  1+
א
 
4x
2  
+12x +9 
 
نضرب في الهامش
4x
2  
+12
x +9 
 
1 +
א
 __________________
4
+ 
3
א
12
 
2
א
+ 9
א
 + 
4
+  
2
א
 12
   9+  
א
4
 
3
א
+ 16
 
 
2
א
+ 12
א
 + 9
)( 2א + 3 )2 ( א + 1 )
( 4x2  +2(6x) +9)(x+1)
= 4x2 +12x +9 (x+1)
= 4x3 +16x2 +21x +9







 (
لما نجي نجمع بالأخير .. نجمع ذوات الأس المتشابه
)




2 א2 { 3א - 4א + 2א } { ( א + 2 ) ( א – 2 ) }
 (
شوفي من نشوف كذا 
المسأله
 تخوف .. نتعمق شوي فيها 
وناخذ
 القوس 
الاول
) 
א
 - 4
א
 + 2
א
3
) مو كلهم من نفس 
الدرجه
 .. طيب ليش 
مانتمم
 عملية الجميع ونبسط علينا 
يتبقى من هذا القوس بس 
א
و القوس الثاني يذكرنا بالمرافق 
( 
א
 + 2 ) ( 
א
 – 2 )
يعني مربع 
الاول
 
–
 مربع الثاني .. ويصير كذا 
א
 
 
- 
 4
الحين عادي نروح نتمم عملية الضرب بينهم عادي 
2x
2 
[x] (x
2
-4) 
 
)2x2 [x] (x2-4) = 2x3 (x2 -4)
=2x5 -8x3









 (
وتذكر ضرب الأسس جمعها
)

بسط المقدار التالي :
 (
كيذا
 صح ؟!
 
نووو
 خطأ 
ههههـ
 
بحلها لك 
وانتي
 لاحظي الفرق بالحلين 
)÷



÷ = 

يا رب يكون واضح الحين عزيزتي ..~





